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Pani 
Agnieszka Łętocha 
Radna Miasta Krakowa 

 
 Nawiązując do Pani interpelacji w sprawie zagwarantowania ciągłości tradycji                                  
i bezpieczeństwa pochodu Lajkonika, przekazanej przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego 
Rady Miasta Krakowa 23 kwietnia 2026 r., uprzejmie informuję, że zgodnie z ustaleniami 
podjętymi na spotkaniu 6 maja 2026 r., w którym uczestniczyli przedstawiciele: Muzeum 
Historycznego Miasta Krakowa, Komendy Miejskiej Policji w Krakowie, Straży Miejskiej Miasta 
Krakowa, Zarządu Dróg Miasta Krakowa, Zarządu Transportu Publicznego w Krakowie, 
Wydziału Spraw Administracyjnych UMK oraz Wydziału Gospodarki Komunalnej                                        
i Infrastruktury UMK, podczas tegorocznego Pochodu Lajkonika 11 czerwca 2026 r. 
komunikacja tramwajowa w ul. Zwierzynieckiej będzie wstrzymywana przez Policję                                            
w niezbędnym zakresie, w celu zapewnienia bezpieczeństwa uczestników w trakcie przejścia 
pochodu. Bezpieczeństwo i porządek w ruchu drogowym podczas ww. imprezy zapewni Policja. 

Pochód Lajkonika znajduje się w wykazie imprez stałych na Rynku Głównym, 
stanowiącym załącznik nr 1 do zarządzenia nr 3080/2025 Prezydenta Miasta Krakowa                                         
z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie wykazu imprez stałych. Wydarzenie to zawsze odbywało się 
na Rynku Głównym i w roku bieżącym także odbędzie się na tym placu. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 
Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 
 
Otrzymują: 
1.   Adresat 
2.   Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 
3.   Wydział Kultury 
4.   Wodociągi Miasta Krakowa S.A. 
5.   Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 
6.   Straż Miejska Miasta Krakowa 
7.   Wydział Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego 
8.   Wydział Spraw Administracyjnych 
9.   Komenda Miejska Policji w Krakowie 
10. Biuletyn Informacji Publicznej 
11. Aa 


